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Så er det atter tid til et Nyhedsbrev.  

Dette nyhedsbrev er det første efter generalforsamlingen, generalforsamlingen blev holdt i en sober og rolig tone, 

tak til alle fremmødte for det. 

Valg til bestyrelse kom til at se således ud: 

Blivende bestyrelsesmedlemmer: Thomas Dalsø Larsen, Hans Hansen og Henrik Berthelsen, Daniel Mortensen. 

Nyvalg til bestyrelsen: Jannik Jørgensen, Martin Petersen og Leif Saron Petersen. Der var genvalg til Thomas Thers 

Madsen som Suppleant til bestyrelsen.   

Absolut sidste nyt, der blev indkaldt til en ekstra ordinær generalforsamling den 19-03-2025. Dette fordi, der ved 

konstrueringen af den nye bestyrelse, ikke var enighed om hvordan bestyrelsesposterne skulle fordeles. Dette betød, 

at Thomas Dalsø-Larsen, Hans Hansen og Henrik Berthelsen valgte at trække sig og der blev derfor valgt nye 

medlemmer til bestyrelsen.  

Den nye bestyrelse 2025 ser herefter således ud: Jannik Jørgensen, (Formand), Martin Pedersen (Næstformand), 

Leif Saron Petersen (Kasserer), John Nielsen (Kart skolen), Henrik Staaler Jensen (Vedligehold), Daniel Mortensen 

(Miljø) og Thomas Thers Madsen. Som suppleant valgtes Steffen Martin Pedersen. 

Der har været arbejdet på højtryk med den nye hjemmeside, der skal herfra lyde en stor tak til Kim Christensen for 

arbejdet med den tidligere hjemmeside. Der skal også lyde en stor tak til Simone og Lone Saron Petersen for den nye 

hjemmeside, hvor man også kan indmelde sig og også skal gøre dette fremover. Der har selvfølgelig og er det nok 

stadig lidt indkøringsvanskeligheder, men vi må alle væbne os med tålmodighed, så skal det nok blive godt. 

Skribenten af nyhedsbrevet tror, at hvis man følger retningslinjerne på hjemmesiden ved indmeldelse i klubben, så 

går det ganske nemt. Der bliver selvfølgelig lidt udfordringer fremover til systemet køre, da bane lederne også skal 

deltage aktivt i opgaven. Men Bane lederens opgave er kun på det plan, at de skal tjekke, at køerne for tjekket ind, 

inden de starter på at træne på anlægget, og ligeledes skal bane lederen tjekke om udefra kommende kører, for 

betalt træningsafgift via Mobil pay. 

Der er også sket lidt forandring i kiosken, da der i første omgang bliver selvbetjening af nogle varekøb, også her skal 

der betales på Mobil pay, da vi er overgået til kontant fri betaling. Skribentens håb er selvfølgelig, at der hurtigt vil 

være nogle kvinder / mænd der tilbyder deres hjælp i kiosken, således der kan købes pølse/brød, toast og Pommes 

frites. Så skribentens opfordring er, at der kunne være personer der frivilligt kunne passe kiosken, skribenten 

opfordrer til, at der ville være 5 – 6 kvinder / mænd der kunne deles om opgaven gennem hele sæsonen på de 

forskellige trænings- og løbsdage og øvrige arrangementer der måtte forekomme. Det kunne fint være forældre / 

bedsteforældre til klubbens medlemmer, men også sagtens være pensionister / efterlønner, der kunne have 

interesse i denne opgave. 

Foråret har nu været på vej et godt stykke tid, og banen har været godt besøgt til træningerne, selvom det har været 

koldt, lørdag eftermiddag den 1. marts blev der så afholdt en klubeftermiddag, hvor klubben holdt åben for en 

gennemgang af reglement 6 for 2025 og ligeledes forsøgte, at få de sidste lørdagsvagter som bane leder besat. Der 

blev også afsat tid til af finde nogle, der kunne stå for banelederjobbet om onsdagen og torsdagen, samt at kunne 

hjælpe ved kart skolen. Bane leder jobbet om lørdagen er der stadig ledige lørdage, man må meget gerne give en 

melding til Flemming Stahl (flemmingstahl55@gmail.com) så vi sammen kan få besat disse lørdage. 
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Der var indbudt til en arbejdsdag 8. februar, både på hjemmesiden og klubbens Facebookside, fremmødet var pænt 

med 15 klubmedlemmer, der blev gået til den, med fjernelse af visent ukrudt og oprydning efter vinteren, hele den 

gamle depotplads på banen blev ryddet for ukrudt og græs, som mange nok så på Facebooksiden hvor der var lagt 

billeder på fra dagen, som noget nyt blev de to store lysmaster også skåret ned og man havde regnet med at 

betonklodserne kunne flyttes, men sådan gik det ikke lige, der blev indhentet en stor betonhammer, monteret på en 

gravemaskine og det lykkedes at få slået klodsen i mindre stykker så den kunne køres væk.  

Bestyrelsen og banens vedligeholds gruppe har arbejdet på banens afkørsels områder op til banesyn i foråret, 

klubben har været så heldige, at der var nogle medlemmer der kunne skaffe overskudsjord (og tak for det), det har 

så betydet, at banens afkørsler er kommet på højde med græsstriben der afgrænser banen. Det skal siges, at 

klubben ikke råder over den store økonomi for nuværende, da det var en bekostelig affære at få lagt asfalt på, og 

midlerne til banevedligeholdelse derfor ikke rækker til betaling af denne jord. 

Omkring uddannelse ønsker klubben stadig, at der er så mange af klubbens medlemmer der deltager i startkursus 

som bane leder Off. 615, i håbet om, at disse Officials derefter gerne vil uddanne sig til nogle andre Officials opgaver. 

Skribenten kan oplyse, at der inden for de næste par år, bliver hårdt brug for medlemmer der vil uddanne sig til 

mere end bane leder. Lige nu er klubben på vej med 4 personer der har sagt ja til at uddanne sig, 2 til Chef for 

Teknisk kontrol og 2 til dommertårnet, som alle skal på kursus på Fyn her i marts, det er i den rigtige retning, der skal 

også bruges personer til jobbet som start / måldommer, jobbet som Løbsleder, det er ikke noget man bliver 

uddannet i, over en nat. 

I 2025 skal klubben afholde følgende arrangementer: 

Stempelløb. 3. – 4. maj. Stempel-løbet blev et godt afholdt arrangement med 35 deltager, løbet blev afholdt i rolige 

omgivelser, og sluttede af med fællesspisning. Der skal herfra lyde en TAK til personalet i og omkring kiosken og dem 

der stod for den varme mad til fællesspisningen. 

Sjællands Mesterskab Finale. 3. – 5. oktober. 

Onsdagsløb: Der er nu fundet 4 løb på følgende onsdage: 28. maj, 25 juni, 20 august, 17 september. Tilmelding på 

løbsdagen inden kl. 17:30, tilmeldingen forgår i klubhuset. Til det første onsdagsløb var der pænt besøgt med 25 

deltager i 3 klasser, det var klubbens egne medlemmer, folkene bag onsdagsløbne håber det forsætter og gerne med 

lidt flere deltager til de næste 3 løb, andre klubber er også velkommen. 

Læs reglementet for Korsør Kart-Cup / træningsløbet på klubbens hjemmeside KGKK.DK. 

 Kart skole:  Der har her i foråret været afholdt 2 hold, så John er klar til de sidste 2 hold med opstart efter 

sommerferien, på klubbens hjemmeside fremgår det, hvem man skal kontakte. Hvis klubbens medlemmer kender 

nogle børn i alderen 8-12 år der kunne tænke sig at prøve kart sporten på de sidste 2 hold i efteråret, kontakter man 

John i klubben om torsdagen eller via klubbens hjemmeside. 

Oplysninger fra DASU-bestyrelses referat 3, 2025:  

6.2. AI-projekt i DIF-regi DASU har fået bevilliget 100.000 kr. af DIF til et pilotprojekt, der skal bruges til at udvikle en 

AI-baseret chatbot, der understøtter DASUs medlemmer, frivillige og medarbejdere ved at gøre det nemmere og 

hurtigere at finde svar på reglementer og procedurer. 

Det er planen, at den skal give: 

• Nem adgang til regler og vejledninger Chatbotten skal kunne besvare spørgsmål direkte med udgangspunkt i 

DASUs reglementer, cirkulærer og vejledninger. Brugerne får hurtige og præcise svar uden at skulle lede i lange 

dokumenter eller på hjemmesiden. Svarene skal indeholde konkrete henvisninger til de relevante afsnit i 

reglementet.  

• Mindre pres på sekretariatet Ved at håndtere ofte stillede spørgsmål kan chatbotten frigøre tid til mere komplekse 

opgaver. Medarbejdere kan også bruge den som et opslagsværktøj til interne regler og procedurer.  
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• Støtte til frivillige i beslutninger og planlægning Dommere og løbsledere kan bruge chatbotten til at finde relevante 

regler og få forslag til sanktioner baseret på hændelser. Derudover er det planen, at AI skal bruges til at 

gennemskrive vores reglementer og finde uhensigtsmæssigheder og modstridende oplysninger. 

Oplysninger fra Karting Udvalget (KU): 

Åben DASU´s hjemmeside, klik på ”SPORTSGRENE” klik på ”KARTINGSPORTSUDVALG OG REFERATER” scrol derefter 

lidt ned på siden, og læs under ”REFERATER OG NYHEDSBREVE”, der står bl.a. det som står herunder, men der er 

også lidt om ”Gult flag, afkørsler og start procedure” ved stående og rullende start. 

Nyt fra Kartingudvalget 

1. KU finder det nødvendigt at præcisere følgende omkring lukkede klubløb: Man skal selvfølgelig have en 
aktiv kartinglicens i den klub, der afholder et lukket klubløb. Det er ikke nok at være passivt medlem af 
klubben. Man kan også kun have kartinglicens i én klub. 

2. Der er tilføjet en ny motor i DASU Junior/Senior, og denne er afstemt med Iame X30 motorer i disse 2 
klasser. Vi overvåger nøje, at den har samme performance for evt. at kunne regulere den, hvis nødvendigt. 

3. Vi har desværre fundet det nødvendigt at fjerne den tidligere godkendte 18mm karburator i Micro 60 fra 
dags dato. 

4. Husk at det er muligt at leje/lease OKJ motorer ligesom sidste år hos OTK-shop (One Engines). 

Møder: Der er indbudt til SU møde 1 torsdag den 12. juni, Jannik Jørgensen (Formand), Martin Pedersen, 

(Næstformand) og Flemming Stahl deltager, dette møde afholdes på Fyn, mere herom senere på klubbens 

hjemmeside. 

Dette var vist alt for denne gang, lidt nyheder, og som alle læsere af nyhedsbrevet kan læse, er der stadig nogle 

arbejdsopgaver at tage fat på, så kom nu og hjælp, når I ser opslag på Facebook og hjemmesiden. 

Jeg vil gerne her oplyse, at hvis det kunne have medlemmernes interesse, så kan man gå på klubbens hjemmeside 

KGKK.DK og læse referaterne fra klubbens bestyrelsesmøder, her kan man også finde andre nyttige oplysninger om 

bl.a. arbejdsdage og andre arrangementer, samt kontakt personer og mailadresse på indmeldelse i klubben og 

kartskolen. 

For god ordens skyld vil jeg gerne gøre opmærksom på, at undertegnede Flemming Stahl ikke er en del af 

bestyrelsen, men derimod prøver at informerer medlemmerne med lidt nyheder om hvad der rør sig i klubben.  

På vegne af Korsør Kart Klub 

Flemming Stahl  
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